
2022 : Le Pen et Macron 
toujours devant selon un sondage 
Marine Le Pen et Emmanuel 
Macron arrivent toujours en 
tête du premier tour de 
l'élection présidentielle 2022, 
à égalité (24 %) dans l'hypo­
thèse d'une candidature Xa­
vier Bertrand à droite, mais 
la patronne du RN arrive lé­
gèrement en tête (26 %, sta­
ble) devant le chef de l'Etat 
(25 %, -1) s'il s'agit de Valérie 

' Pécresse selon un son­
dage (1). 
Dans l'hypothèse d'une can­
didature de Xavier Bertrand 
comme candidat de la 
droite, ce dernier obtiendrait 
16 % des intentions de vote 
(- 1 point par rapport à 
juillet). Si Valérie Pécresse 
se lance, elle obtiendrait 
13 % (+1 et en hausse de­
puis juin), précise ce baro­
mètre Harris Interactive 
pour Challenges publié hier. 
Si les deux candidats de 
droite se présentaient simul­
tanément, Xavier Bertrand 

- recueillerait 11 % d'inten­
tions de vote et Valérie Pé-

Selon ce dernier sondage, Emmanuel Macron et 
Marine Le Pen s'affronteraient, une nouvelle fois, au 
second tour de la présidentielle. (Photos AFP) 

cresse 8 %, tandis qu'Emma­
nuel Macron serait à 21 % et 
Marine Le Pen à 23 %. 

Florian Philippot 
ne décolle pas 
Au second tour, le président 
de la République sortant de­
vancerait toujours la prési­
dente du RN avec 55 % des 
voix contre 45 %. Ces niveaux 
sont stables depuis fin juin. 
En 2017, le premier avait 

comptabilisé 66, 1 % des voix, 
la seconde 33,9%. 
Florian Philippot, figure des 
manifestations contre le pass 
sanitaire et ancien bras droit 
de Marine Le Pen, testé pour 
la première fois, obtiendrait 
entre 1 et 2 % des intentions 
de vote. 
A gauche, le chef de file des In­
soumis Jean-Luc Mélenchoo 
réunirait 11 % des voix quel 
que soit le scénario, alors que 

la socialiste Anne Hidalgo se 
placerait juste devant !'eurodé­
puté EELV YannickJadot (7 % 
pour la maire de Paris contre 
6 % pour le député européen). 
Si l'ancien ministre Arnaud 
Montebourg se présentait à 
la place d'Anne Hidalgo, il re­
cueillerait 5 % des voix, et Yan­
nick Jadot monterait à 8 %. 

54 % des Français 
approuvent 
le pass sanitaire 
Sur le pass sanitaire, les 
Français se montrent parta­
gés sur la méthode choisie 
par Emmanuel Macron pour 
sa mise en place : 54% esti­
ment qu'elle a été bonne, 
45 % qu'elle a été mauvaise. 

1. Enquête Harris Interactive pour 
Challenges, réalisée en ligne du 20 au • 
23 août auprès d'un échantillon de 
1 343 personnes représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus, 
dont 1113 inscrites suries listes électorales, 
selon la méthode des quotas. Marge d'erreur 
entre 1,4 et 3, 1 points. 




